

8 сентября 2022 г.

Зачем Бог создаёт миры?

Если Бог всё слышит, всё знает, зачем тогда создавать миры, планеты, для чего всё это? Для чего, если часть Бога есть в каждом существе, он абсолютен, всё знает? Для чего Богу нужны все наши воплощения?

Мир создан из-за любви. Чтобы Бог, Небесный отец мог дарить свою любовь всем мирам и пространствам. Чтобы было кому её дарить, он создал материальные миры.

Он сначала родил детей, носителей своей любви, потом создал материальные миры, чтобы они могли проявлять её в материальных мирах и строить свои миры, всё более и более их уплотняя, пока дело, наконец, не дойдёт до физического мира.

Чем более плотная материя, чем больше удаление по вибрациям от духовного мира, тем больше материя может оказывать влияние на дух, обращая внимание духа на самого себя. От этого может быть забвение божественного света.

Но это не для того, чтобы какие-то испытания пустить на дух, а для того, чтобы он через материальный мир, через всё более и более плотные формы материального мира осознал тот же свет Бога, который есть везде.

Например, в физическом мире мы видим Галактики, мы видим звёзды, мы видим другие светящиеся объекты, которые напоминают о свете Бога в этом физическом плотном мире. Мы видим со своих планет как звёзды складываются в созвездие, показывая нам, что разумным духам лучше держаться вместе, чтобы создать какое-то дело.

Как звёзды собираются в созвездие для того, чтобы по ним можно было прочитать, например, путь путешественникам. Это те аналогии, которые возникают при взгляде на материальный мир.

Для чего солнце находится в центре Солнечной системы? Наша звезда находится в центре нашей системы для того, чтобы духам, живущим на третьем уровне плотности в физическом мире, дать понимание того, что в центре всего Бог. Солнце - это видимое проявление божественного света в физическом мире.

Открывая учебник, можно сказать, аналог вашего природоведения за 1 класс, у нас он называется «Исследование физического мира», и уже в этом учебнике написано (представьте, что у вас это написано):

Солнце - это видимое проявление божественного духовного Света в физическом мире.

Об этом у нас знает каждый ребёнок.

ЛиШиони - специалист по астральным взаимодействиям, планета Шимор.

Август, 2022 г.

О ЗАКОНАХ КВАНТОВОГО МИРА - ОТ ВНЕЗЕМНОГО РАЗУМА
ЭГРЕГОРЫ, ХРОНИКИ АКАША, ВУАЛЬ АСТРАЛА

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg_